

## 今日威海

2015.8.31

星期一

今日4版

农历乙未年七月十八  
今天阴, 21℃~26℃

○“市民刘建强捐崭新自行车助寒门学子”追踪

## 爱心自行车给了一位小姑娘

她的母亲患尿毒症,仅靠父亲打工维持全家生计,殷树山夫妇也捐了1000元

本报8月30日讯(记者 冯琳)

本报8月25日报道的“市民刘建强捐崭新自行车助寒门学子”一事有了着落。30日,刘建强将自行车捐给家住张村的李玉珠。

李玉珠的母亲患有尿毒症,常年透析花光了家里的积蓄。一家三口在张村租房子居住,由于经济状况不好,一家三口和另两个家庭合租在一起。一套100平方米的房子住了3个家庭8口人。

李玉珠一家三口只有一间房,他们只好在客厅用隔断隔出一个小床给李玉珠睡。李玉珠的母亲和父亲都靠打零工谋生,没有固定工作。自从生病后,李玉珠的母亲便在家休养,仅靠李玉珠父亲的微薄工资养家糊口,给李玉珠母亲治病,供小玉珠上学。

30日上午,李玉珠得到了刘建强捐出的自行车。尽管,目前她只比自行车高出大一截,还不能骑自行车。但已上小学三年级的她再过几年就要上初中,初中距家稍远便能派上用场。李玉珠的爸爸说,懂事的女儿从来没问自己要过玩具或自行车。有好心人捐助自行车,女儿再过几年就能派上用场了,感谢好心人。

了解到李玉珠家里的状况后,殷树山、刘彩凤夫妇捐出1000元现金,资助小玉珠读书及生活费用。



没摸过自行车的小玉珠还不知道怎么骑自行车。记者 冯琳 摄

城区学校今开学  
20多所暑期升级

本报8月30日讯(记者 刘洁 通讯员 段超 陆法准) 记者从威海城区各区教育局获悉,2015年城区中小学一年级2万多新生已完成报到分班,8月31日全市义务教育阶段中小学开学。

暑假期间,部分学校进行了新建、改扩建。其中,高区实施恒山实验学校建设工程,对办公楼、实验楼、教学楼、体育馆等设施进行升级,城区内启动沈阳路小学建设,预计新增30至40个班,从根本上缓解城区学校班额大问题;环翠区投入1900万对新苑学校、半月湾小学等18所学校进行塑胶跑道改造、专用教室装修、墙面改造、绿化,新增2处五人制足球场,投入500多万扩建塔山中学综合楼,扩建面积达2000平方米;临港区对汪疃中学、汪疃小学教学楼进行改扩建,进一步升级功能教室。

本周多阴雨  
仍然很凉爽

本报8月30日讯(记者 王震) 本周的天气和上周差不多,仍持续凉爽天气。预计8月31日至9月2日每天有雷雨或阵雨,9月3日和4日短暂转晴,9月5日和6日仍有雷雨或阵雨。

8月31日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨。9月1日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨。9月2日,多云间阴,有雷雨或阵雨。

9月3日和4日,预计为多云天气,南北风交替出现,沿海5到6级,内陆4到5级,沿海最高气温在25℃左右,内陆最高气温在28℃左右。

9月5日和6日,预计还将有雷雨或阵雨,南风沿海5到6级,内陆4到5级,沿海最高气温在24℃左右,内陆最高气温在25℃左右。

天气持续凉爽,且有转凉趋势,请市民注意防止着凉。

## 600余户市属公房将逐个“体检”

包括栖霞街、井冈山路、育华路等老旧平房

本报8月30日讯(记者 冯琳 通讯员 宋晨朝) 在9月1日至10月1日期间,市直管公房管理处将组织“市属公房体检”,600余户市属公房将逐个“体检”。

目前,威海市直管公房管理处管辖市属公房608户。其中住宅公房515户,非住宅公房93户。这些市属公房主要分布在南曲阜小区和东起威海路、西至古寨路、南起竹岛、北至古陌的老城区,上世纪五十年代至八十年代修建的直管公房占到

总量的80%,其中砖木结构的占了近20%。

由于年代久远,房屋老化严重,墙体风化脱落,木质材料遭白蚁蛀食,受潮霉变和腐烂变质等问题普遍存在,房屋耐火等级低,存在很大安全隐患。近年来,市直管公房管理处每年投入大量资金对直管公房进行改造和维修,但这些砖木结构的房屋使用年代过于久远,局部的修补治标不治本,不能彻底解决房屋的安全隐患。

9月1日至10月1日“市属公

房体检月”期间,市直管公房管理处将对市属公房进行排查。重点排查对象包括栖霞街、井冈山路、育华路等老旧平房,使用年限超过20年的楼房,改变使用性质可能危及使用安全的房屋,出现局部异常迹象的房屋以及其他可能存在安全隐患的房屋。排查内容主要包括房屋结构安全情况,墙体、屋顶是否破损、渗漏等;电器线路运行情况,线路是否出现过载、老化、破损外露等;安全用火、用电情况,消防安全通道是否畅

通,过道有无贮存、堆放易燃易爆物品,消防喷淋系统、应急灯是否配备齐全并处于正常使用状态等;外墙装修装饰物是否牢固,如外挂广告、外挂设备等;有无随意拆除承重墙、在承重墙上扩大原门窗尺寸,改变门窗位置,在梁、柱、板上随意超荷载增设墙体或其他建筑物;承租户是否存在群租,非住宅承租户是否从事易燃、易爆危险品经营等。对排查发现的安全隐患会及时处理,确保承租户的生命财产安全。

今日C01-C04版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

## 东涝台社区6名准大学生植树大学林

8月28日上午,在居委会的组织下,东涝台社区今年即将踏入大学校园的6名准大学生,在垛顶山公园的大学林中进行了植树活动。一每人在大学林中种下一棵代表自己的石榴树。学生们纷纷表示,此次活动是大学生涯中一次独特的生活体验。

高区怡园街道办事处东涝台社区党委副书记宋鸣皋告诉笔者:“东涝台社区每年都会组织即将步入大学的学子进行植树活动,其深层次寓意为鼓励准大学生们像小树一样植根家乡,在求知的路上茁壮成长,待学成归来后回报乡梓。”学生代表战英明也表示:“这次活

动对自己来说意义非凡,有一棵亲手种下的小树与自己一同成长,对自己也是一种勉励,步入大学后定会努力学习,将来回报社会,回报家乡。”

据悉,垛顶山公园大学林创立于2004年,至今已有110位大学生在这种下属于自己的一棵果树。十多年过去了,如今很多果树已经硕果累累,正如一批批学成的学子一般,回馈着社会。另外,为了鼓励社区学生积极进取,东涝台居委会还特意拿出部分专项资金,给予当年每位被录取的大学生5000-10000元不等的奖学金,以带动社区尊重知识,尊重人才的良好风气。(郭鸿)

